

周润发+周迅再现“子见南子”



周润发



主演参加开机仪式

周迅



电脑设计的影片场景

不重视卵巢 即是漠视衰老

卵巢囊肿是常见妇科疾病之一。它可发生于任何年龄,从婴幼儿到老年均可见到,但发病率最高时期为生育年龄,卵巢是人体两个较小的器官,外侧端靠近输卵管,内侧依靠韧带与子宫角相连,主要功能是产生和排出卵细胞,以及分泌性激素。因为组织结构复杂,所以卵巢本身发生的囊肿可以是多种多样。卵巢囊肿以质地来分有囊性、实性及混合性,以囊性多见。临床表现为:腹部有包块,腹痛,尿频,月经紊乱,不孕,流产等,囊肿较大时下腹部可触及包块,对妇女的健康有着极大的影响。

2008年9月,一家医院曾为患上卵巢癌的张女士做了双侧卵巢切除手术。手术后,这位女性就出现了严重的内分泌紊乱,情绪不定,莫名其妙,疲倦无力,心慌胸闷,失眠多梦等症状。不到一年的今天,28岁的她居然像一个更年轻的阿姨,皮肤粗糙,黄褐斑,满脸皱纹,而且还出现了记忆力减退。

家住江宁的蒋女士,36

岁,两年前因卵巢囊肿而切除卵巢,后无法忍受更年期的提前,性情出现变动,夫妻感情大受影响,最终导致离婚。

现年29岁的刘女士,三年前被诊断为卵巢囊肿,一年后手术摘除卵巢,术后不久,她的面容迅速衰老,出现更年期症状,性功能也随之减退。她现在看上去如同50岁一样,刘女士后悔没有及早治疗。

.....

幸福到底有多远?

对于那些罹患卵巢囊肿的女性来说,在治好囊肿的基础上,并能完整的保留卵巢及其功能就是最大的幸福。也许,她们每个人的心中,都在衡量着这种幸福的距离,其中,有的人不仅丈量出了这种距离,而且得到了幸福的回报:

家住下关的王女士,31岁,去年9月被诊断为卵巢囊肿,今年1月份在江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院接受了“奥洛克导航微电极”治疗,在成

功祛除囊肿的基础上,完整的保留了卵巢及其功能。术后王女士身体健康状况良好,夫妻生活和谐。

陈女士,35岁,扬中人,平时月经来潮时有腹部剧痛和抽搐发生,行房时也不时出现疼痛。经八一医院妇产科检查诊断为子宫内膜炎囊肿(卵巢囊肿的一种)患者。陈女士选择了奥洛克导航微电极介入治疗。术后,上述症状完全消失。用她自己的话说:不仅病治好了,卵巢也得以完整保留,一举两得。

恶性卵巢囊肿合并腹水者较多,腹水多呈血性。经淋

发生恶性变可能

卵巢囊肿有发生恶性的可能,而且恶性的程度极高,本病早期无明显症状,多发生于卵巢功能最旺盛时期和围绝经期的妇女。恶性卵巢囊肿由于囊内的变化,如出血,坏死,感染,迅速增长引起相当程度的持续性胀痛。据国家最新流行病学统计资料表明,恶性卵巢囊肿双侧生长者占75%而良性则不足15%,位置的固定为其特点之一。

恶性卵巢囊肿合并腹水者较多,腹水多呈血性。经淋

巴道及血行等方式多直接转移至盆腔,腹腔组织及器官或大网,肠系膜,在腹腔内形成多处结节状肿块,有一定可动性。

恶性囊肿的淋巴转移率高达50%以上,甚至有转移至左锁骨上淋巴结或外阴部。有时在局部血管周围造成浸润压迫,使该侧下肢静脉回流受阻,形成水肿。若肠管受浸润压迫,则引起肠梗阻症状,输尿管受压,易形成肾盂积水。



引起育龄妇女的不孕

卵巢囊肿会引起育龄妇女的不孕,且原因是多方面的。首先造成输卵管机械性阻塞,影响患者的内分泌系统及卵巢的排卵功能,影响患者营养,

如双侧卵巢癌使卵巢的大部分组织破坏,不孕的发生率较高,又如手术中卵巢的切除,单侧或双侧输卵管卵巢切除均可引起育龄妇女的不孕症。

导致育龄妇女的早期流产

卵巢囊肿会引起育龄妇女的早期流产。若在妊娠3个月内发现患有卵巢囊肿,进行处理时容易引起流产,如果妊娠期间发现患有双侧卵巢囊肿,在手术处理中若触动子宫,则可引起流产,妊娠28周以后发现患有卵巢囊

肿者,手术中极易引起早产,如大妊娠末期发现患有卵巢囊肿,则妨碍分娩,引起尿潴留或阻塞性难产。卵巢囊肿的蒂扭转,破裂或疑为恶性,不论在妊娠的任何时期均应尽速治疗。否则会产生严重后果。

全新疗法 女性福音

奥洛克导航微电极治疗卵巢囊肿,从现场可以看到,该技术运用具有声像、影像三维扫描功能的导航仪,将盆腔内卵巢及囊肿立体定位,把图像和精确的数据传输给计算机工作站,并由计算机工作站特殊设计的软件系统启动并指挥微电极探测吸引仪,把细如发丝的微电极送入卵巢囊肿囊腔内,在测出囊腔内细胞成分及积液性质后,工作站在

精确定位、定量的基础上,吸出囊内积液,再由因子介入治疗系统传导因子,通过电离作用、因子介入,使囊肿病灶组织细胞核抑制、囊壁上皮组织失活,从而使卵巢结构和功能恢复正常。超声微波电极介入技术治疗卵巢囊肿有以下优点:定位准确、治疗简单、安全性高、无需住院、恢复快、治疗彻底,保留卵巢完整及其正常功能。(陆小西)

健康快讯

位于南京市八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,八一医院妇产科在“全年无假日门诊”的基础上,将于2009年2月9日开始延长每天的门诊时间:8:00—19:00,为广大患者排忧解难。咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181